



По подозрению в причинении смерти женщине на территории Советского района задержан житель областного центра



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 34-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 30 мая 2017 года 34-летний житель Саратова распивал спиртные напитки во дворе дома, расположенного в рабочем поселке Степное Советского района, в компании знакомых, где также находилась 44-летняя местная жительница. В ходе беседы о службе подозреваемого в армии последняя якобы допустила некорректные высказывания, что не понравилось мужчине, в результате чего между ними произошел конфликт. Во время ссоры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мужчина нанес женщине не менее трех ударов кулаками и ногой в живот. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования ее смерть наступила в результате тупой травмы живота.

В настоящее время злоумышленник задержан, он дал признательные показания. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1132218>